
Αίτηση εγγραφής στην Προσφορά  
Μετοχών σε Εργαζομένους 2026

ΠΡΟΣΩΠΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ
Εγώ, ο υπογράφων, 

Επιβεβαιώνω ότι έχω λάβει γνώση των κάτωθι:
••	 των εγγράφων της προσφοράς τα οποία μου 

έχουν καταστεί διαθέσιμα στην ιστοσελίδα  
castor.vinci.com;

••	 της τιμής εγγραφής;
••	 Των διατάξεων στην πίσω όψη της αίτησης 

αυτής και δέχομαι να δεσμεύομαι από αυτές.

Όπερ ισούται με  επένδυση ποσού*: 

Επιλέγω να επενδύσω σε (κατ’ ελάχιστον 1 μετοχή)

Επιλέγω να συμμετάσχω στην παρούσα προσφορά και παρέχω την εξουσιοδότησή μου στην AMUNDI ESR να 
εγγράψει και να αγοράσει στο όνομα και για λογαριασμό μου μετοχές της VINCI, όπως υποδεικνύω κατωτέρω:

μετοχές

Επιπλέον βεβαιώνω ότι:
••	 Είμαι εργαζόμενος σε εταιρεία του Ομίλου VINCI;
••	 Κατά την ημερομηνία εγγραφής, εργάζομαι για τον 

όμιλο VINCI για τουλάχιστον 6 μήνες (συνεχόμενους 
ή όχι) κατά τους τελευταίους 12 μήνες.

Κος Κα

Διεύθυνση Κατοικίας

Επίθετο Όνομα

Εργοδότης Αριθμός Ταυτοποίησης Ομίλου VINCI

E-mail Αριθμός Κινητού τηλεφώνου

Ημ/νία γέννησης Υπηκοότητα Αριθμός Φορολογικού Μητρώου (ΑΦΜ)

ΠόληΤ.Κ. Χώρα

Οι πληροφορίες που ζητώνται ανωτέρω είναι απαραίτητες προκειμένου να επεξεργαστούμε την αίτηση εγγραφής σας και να διαχειριστούμε  
το χαρτοφυλάκιό σας. Παρακαλείσθε να συμπληρώσετε όλα τα πεδία προτού επιστρέψετε την αίτηση εγγραφής σας.

ΕΥΡΩ

* Δηλώνω το αντίστοιχο ποσό για την πληρωμή μου και για την επαλήθευση ότι δεν 
υπερβαίνει το ισχύον όριο επένδυσης. Για τον υπολογισμό του ποσού της επένδυσης, 
πολλαπλασιάζω τον αριθμό των μετοχών που έχω επιλέξει να επενδύσω με την τιμή 
διάθεσης που μου έχει γνωστοποιηθεί. Μπορώ επίσης να χρησιμοποιήσω τον 
προσομοιωτή που είναι διαθέσιμος στον ιστότοπο της προσφοράς. Σε περίπτωση 
ασυμφωνίας μεταξύ του αιτούμενου αριθμού μετοχών και του συνολικού ποσού που 
έχω δηλώσει σε ευρώ, το αίτημά μου θα υποβληθεί για τον αριθμό των μετοχών, και 
θα παραμείνω υπόχρεος/η προς τον εργοδότη μου για τυχόν διαφορά (βλέπε ενότητα 
«αθέτηση πληρωμής –πληρωμή με καθυστέρηση» παρακάτω).

	 Θα καταβάλω το ποσό:  ΕΥΡΩ, που 
αντιστοιχεί σε  μετοχές 
Με μεταφορά στον τραπεζικό λογαριασμό του 
εργοδότη μου;

�	 Οι πληροφορίες του τραπεζικού λογαριασμού θα 
καταστούν διαθέσιμες σε εμένα από τον εργοδότη μου 
κατά των περίοδο εγγραφής.

�	 Η πληρωμή μου πρέπει να έχει ληφθεί έως τις 29 Μαΐου 
2026 το αργότερο.

	 Με παρακράτηση από το μισθό μου σε έξι (6) 
μηνιαίες δόσεις το ποσό  ΕΥΡΩ, που 
αντιστοιχεί σε  μετοχές.

�	 Εξουσιοδοτώ τον εργοδότη μου να παρακρατήσει αυτά 
τα ποσά από τον μισθό μου από τον Ιούνιο του 2026.

�	 Οι παρακρατήσεις θα γίνουν σύμφωνα με το 
εφαρμοστέο ελληνικό δίκαιο.

Παρακαλείσθε να επιστρέψετε την παρούσα στο Τμήμα Ανθρωπίνου Δυναμικού 
της εταιρείας σας το αργότερο έως την 22η Μαΐου 2026 το αργότερο

*Πρέπει να δηλώσετε το ποσό σε ευρώ και το αντίστοιχό του σε ακέραιο αριθμό μετοχών, προκειμένου να διασφαλιστεί ότι τα συνολικά ποσά σε ευρώ, καθώς και ο αντίστοιχος 
συνολικός αριθμός μετοχών είναι ίσα με το δηλωθέν συνολικό ποσό επένδυσης και τον συνολικό αριθμό εγγεγραμμένων μετοχών, αντίστοιχα.

https://castor.vinci.com


Δηλωσεις και υποχρεωσεις
Η εγγραφή μου

•	Επενδύοντας στην παρούσα προσφορά, συμμετέχω στο Διεθνές Αποταμιευτικό Πρόγραμμα και το Πρόγραμμα Κατοχής Μετοχών του ομίλου 
VINCI.

•	Έχω αντιληφθεί ότι, εκτός από την περίπτωση γεγονότος πρόωρης εξόδου (όπως αυτά περιγράφονται στο Ενημερωτικό Φυλλάδιο) η επένδυσή μου θα 
διακρατηθεί για μία περίοδο 3 ετών.

•		Η απόφασή μου για επένδυση ή μη στην παρούσα προσφορά είναι αποκλειστικά οικειοθελής και προσωπική. Η απόφασή μου δεν επηρεάζει, θετικά 
ή αρνητική, την εργασία μου στον όμιλο VINCI.

•	Η συμμετοχή στην παρούσα προσφορά είναι ξεχωριστή από τη σύμβαση εργασίας μου. Δεν μου παρέχει οποιοδήποτε δικαίωμα ή αξίωση σε σχέση 
με την εργασία μου ή μεταγενέστερες παροχές ή αξίωσης, συμπεριλαμβανομένη της περίπτωσης λύσης αυτής.

•		Ούτε το παρόν έγγραφο ούτε οποιοδήποτε άλλο υλικό διανεμήθηκε ή κατέστη διαθέσιμο σε εμένα σε σχέση με την παρούσα προσφορά ή το 
Διεθνές Αποταμιευτικό Πρόγραμμα και το Πρόγραμμα Κατοχής Μετοχών του ομίλου VINCI μού παρέχουν οποιοδήποτε δικαίωμα ή αξίωση σε σχέση 
με μελλοντικές προσφορές.

ΠΡΟΣΟΧΗ: 
Σε εφαρμογή των διατάξεων του Κανονισμού (ΕΕ) 833/2014 και του Κανονισμού (ΕK) 765/2006, όπως τροποποιήθηκαν, η παρούσα 
προσφορά δεν απευθύνεται σε υπηκόους Ρωσίας και πρόσωπα που κατοικούν στη Ρωσία, ούτε σε υπηκόους Λευκορωσίας 
και πρόσωπα και κατοικούν στη Λευκορωσία, με εξαίρεση (i) στην περίπτωση των υπηκόων Ρωσίας, αν τα πρόσωπα αυτά είναι 
υπήκοοι Κράτους Μέλους της Ευρωπαϊκής Ένωσης, κράτους μέλους του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου ή της Ελβετίας ή έχουν 
προσωρινή ή μόνιμη άδεια διαμονής σε Κράτος Μέλος της Ευρωπαϊκής Ένωσης, σε κράτος μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού 
Χώρου ή της Ελβετίας και (ii) στην περίπτωση των υπηκόων Λευκορωσίας, αν τα πρόσωπα αυτά είναι υπήκοοι Κράτους Μέλους της 
Ευρωπαϊκής Ένωσης ή έχουν προσωρινή ή μόνιμη άδεια διαμονής σε Κράτος Μέλος της Ευρωπαϊκής Ένωσης.
Με το παρόν επιβεβαιώνω ότι οι ανωτέρω περιορισμοί δεν εφαρμόζονται σε εμένα.

Η πληρωμή μου και οι επιπλέον μετοχές
•	Επιβεβαιώνω ότι οι καταβολές μου στο Διεθνές Αποταμιευτικό Πρόγραμμα και το Πρόγραμμα Κατοχής Μετοχών του ομίλου VINCI που το 2026 δεν θα 

υπερβαίνουν το 25% των προβλεπόμενων ετήσιων μεικτών αποδοχών μου για το 2026.
1.	 Για τον σκοπό υπολογισμού αυτού, θα ληφθεί υπόψιν η μισθοδοσία που έχει καταβληθεί σε εμένα από την 1η Ιανουαρίου 2026 και που 

προβλέπεται να μου καταβληθεί έως το τέλος του 2026, με βάση τη σύμβαση εργασίας μου.
2.	 Όλα τα διαλαμβανόμενα ποσά για το σχετικό υπολογισμό είναι μεικτά, δηλαδή, προ παρακράτησης φόρων και κοινωνικών εισφορών, όπου 

εφαρμόζονται.
•	Αντιλαμβάνομαι ότι η παρακράτηση των μηνιαίων δόσεων από το μισθό μου οι οποίες προσδιορίζονται ανωτέρω θα πραγματοποιηθούν από τον 

τοπικό μου εργοδότη προς αποπληρωμή της προκαταβολής που πραγματοποιήθηκε από τον εργοδότη μου για το συνολικό ποσό της εγγραφής μου 
με τη μορφή άτοκου δανείου που μου παρασχέθηκε από τον εργοδότη μου.

•	Επιπλέον της εγγραφής μου, η VINCI θα μου χορηγήσει μετοχές της VINCI άνευ ανταλλάγματος (Επιπλέον Μετοχές) σύμφωνα με τους όρους και τις 
προϋποθέσεις που περιγράφονται στο Ενημερωτικό Φυλλάδιο.

Έχω διατηρήσει ένα αντίγραφο τη παρούσας αίτησης για το προσωπικό μου αρχείο.

Τόπος 

Υπογραφή (παρακαλώ αναγράψτε «Έχω διαβάσει και εγκρίνω τα ανωτέρω»:

Ημερομηνία 

Έχω σημειώσει ότι:

Η παρούσα προσφορά διέπεται 
από τους όρους του Διεθνούς 
Αποταμιευτικού Προγράμματος 
και του Προγράμματος Κατοχής 
Μετοχών του ομίλου VINCI, τους 
όρους της παρούσας αίτησης και 
του τοπικού συμπληρώματος.
Μπορώ να συμβουλευτώ τα 
έγγραφα αυτά, όπως και το 
Ενημερωτικό Φυλλάδιο της 
προσφοράς στη διεύθυνση 
castor.vinci.com

ΕΓΓΡΑΦΑ

Η αίτηση εγγραφής μου γίνεται 
αμετάκλητη κατά το τέλος της 
περιόδου εγγραφής. Εάν 
υποβάλω την αίτηση εγγραφής 
σε χειρόγραφη μορφή και σε 
ηλεκτρονική μορφή, η αίτηση 
που υποβλήθηκε ηλεκτρονικά 
θα υπερισχύσει και η 
χειρόγραφη αίτηση εγγραφής 
μου δεν θα τύχει επεξεργασίας.

ΑΜΕΤΑΚΛΗΤΗ ΑΙΤΗΣΗ

Αίτηση εγγραφής, που δεν έχει 
συμπληρωθεί σωστά ή είναι 
ανακριβής, ενδέχεται να 
απορριφθεί. Συγκεκριμένα, η 
VINCI δύναται να θεωρήσει την 
αίτησή μου ως μη έγκυρη αν 
δεν συνοδεύεται από πληρωμή 
της τιμής εγγραφής όπως 
υποδεικνύεται ανωτέρω.

ΠΛΗΡΗΣ ΑΙΤΗΣΗ

Τα χρήματα που αντιστοιχούν 
στην εγγραφή μου θα 
επενδυθούν σε μετοχές VINCI. 
Θα διακρατήσω τις μετοχές μου 
σε λογαριασμό μετοχών στο 
όνομά μου.

ΕΠΕΝΔΥΣΗΣ 
σε μετοχές VINCI

https://castor.vinci.com


•	Τα προσωπικά μου δεδομένα που περιέχονται στην παρούσα αίτηση θα 
χρησιμοποιηθούν στο πλαίσιο της ηλεκτρονικής επεξεργασίας 
προσωπικών δεδομένων, όπως διέπεται:

•	 από τον γαλλικό Νόμο αρ. 78-17 της 6ης Ιανουαρίου1978 για την 
επεξεργασία δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα,

•	 τον Ευρωπαϊκό Κανονισμό για την Προστασία Δεδομένων 
Προσωπικού Χαρακτήρα (2016/679).

•	Τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα που περιέχονται στην παρούσα 
αίτηση είναι απαραίτητα για την εκτέλεση της σύμβασης για την εγγραφή 
και την εν γένει διαχείριση των περιουσιακών μου στοιχείων εντός του 
πλαισίου του Διεθνούς Αποταμιευτικού Προγράμματος και του 
Προγράμματος Κατοχής Μετοχών του ομίλου VINCI.

•	Τα προσωπικά μου στοιχεία θα τηρηθούν:
•	 για το χρόνο που είναι απαραίτητος για την διαχείριση των 

περιουσιακών μου στοιχείων (που θα αντιστοιχεί τουλάχιστον στη 
διάρκεια της περιόδου διακράτησης που προβλέπεται στο πλαίσιο 
του Προγράμματος) και,

•	 μετά τη ρευστοποίηση των περιουσιακών μου στοιχείων, για 
σκοπούς αρχειοθέτησης, έως τη λήξη του χρόνου παραγραφής των 
εκάστοτε απαιτήσεων.

•	Οι διαχειριστές της επεξεργασίας δεδομένων είναι η VINCI Α.Ε. και ο 
εργοδότης μου.

•	Τα δεδομένα προσωπικού μου χαρακτήρα θα μεταφερθούν στην 
AMUNDI ESR στη Γαλλία, η οποία έχει ορισθεί από την VINCI Α.Ε. για 
τους σκοπούς εκτέλεσης όλων των συναλλαγών σε σχέση με την αίτηση 
εγγραφής μου, την τήρηση των λογαριασμών και την διαχείριση των 
περιουσιακών μου στοιχείων.

•	Διατηρώ το δικαίωμα:
•	 να ζητήσω πρόσβαση σε, τροποποίηση, διόρθωση ή διαγραφή των 

προσωπικών μου δεδομένων (μετά τη ρευστοποίηση όλων των 
περιουσιακών μου στοιχείων που κατέχω με βάση το Πρόγραμμα),

•	 να ζητήσω τον περιορισμό της επεξεργασίας των προσωπικών μου 
δεδομένων ή να εναντιωθώ στην επεξεργασία,

•	 της φορητότητας των προσωπικών μου δεδομένων
•	 το δικαίωμα να υποβάλλω αναφορά στην επιβλέπουσα αρχή.

•	Για να ασκήσω τα δικαιώματά μου: contact.dpo@vinci.com ή 
επικοινωνώ με τον εργοδότη μου

•	Ενημερωτικό σημείωμα σχετικά με την επεξεργασία προσωπικών 
δεδομένων στο πλαίσιο της προσφοράς βρίσκονται διαθέσιμες στην 
ιστοσελίδα castor.vinci.com.

Η επένδυσή μου
•	Όλοι οι όροι που διέπουν την επένδυσή μου και το δικαίωμά μου σε Επιπλέον Μετοχές ορίζονται στο Διεθνές Αποταμιευτικό Πρόγραμμα και το 

Πρόγραμμα Κατοχής Μετοχών, σε αυτή την αίτηση και στο τοπικό συμπλήρωμα, διαθέσιμα στο castor.vinci.com.
•	Η αξία των μετοχών της VINCI που έχουν εισαχθεί στο Euronext Paris μπορεί είτε να ανέβει είτε να μειωθεί.
•	Έχω πρόσβαση στο www.vinci.com στο παγκόσμιο έντυπο εγγραφής της VINCI και σε άλλες οικονομικές εκθέσεις που περιέχουν σημαντικές 

πληροφορίες για τις δραστηριότητες, τους παράγοντες κινδύνου και τα οικονομικά αποτελέσματα της VINCI.

Ανώτατο όριο προσφοράς και μείωση σε περίπτωση υπεραγγραφής
•	Ο αριθμός των μετοχών που θα καταστούν διαθέσιμες στο πλαίσιο της προσφοράς είναι 8 804 006. Εάν το συνολικό ποσό των απαιτούμενων προς 

απόκτηση μετοχών υπερβαίνει τον αριθμό των μετοχών που είναι διαθέσιμες στο πλαίσιο της προσφοράς, το ποσό της επένδυσής μου θα μειωθεί. Η 
μείωση θα υπολογισθεί ως ακολούθως:

1.	 ένα ατομικό όριο ίσο προς το μέσο όρο των αιτήσεων εγγραφής, που θα υπολογισθεί βάσει του συνολικού αριθμού των αιτούντων.. Οι 
αιτήσεις εγγραφής θα ικανοποιηθούν πλήρως έως το όριο αυτό, και

2.	 εναπομείνας αριθμός μετοχών θα καθορισθεί και θα υπολογισθεί ο λόγος απομείωσης που θα εφαρμοσθεί στις υπόλοιπες ατομικές αιτήσεις 
εγγραφής.

•	Αποδέχομαι να μειώσω το ποσό της επένδυσής μου εώς τον ακέραιο αριθμό των μετοχών που υπολογίζονται αντιστοίχως. Το ποσό που θα 
παρακρατηθεί από το μισθό μου θα μειωθεί αντιστοίχως. Η καταβολή θα πραγματοποιηθεί σύμφωνα με τους όρους που τίθενται σε τοπικό επίπεδο.

Φορολόγηση
•	Έχω αντιληφθεί τις φορολογικές συνέπειες, οι οποίες ενδέχεται να προκύψουν από την συμμετοχή μου στην προσφορά και αναλαμβάνω την πλήρη 

ευθύνη για αυτές.

Αθέτηση πληρωμής – πληρωμή με καθυστέρηση
•	Εάν ο υπολογισμός του συνολικού ποσού επένδυσης δεν είναι σωστός και δεν αντιστοιχεί στον αριθμό των μετοχών που αποφάσισα να επενδύσω, το 

αίτημά μου θα διεκπεραιωθεί βάσει του δηλωθέντος αριθμού μετοχών και θα παραμείνω υπόχρεος/η προς τον εργοδότη μου για τη διαφορά. 
Αναγνωρίζω και αποδέχομαι ρητώς ότι ο εργοδότης μου μπορεί να ανακτήσει τη διαφορά μέσω παρακράτησης από τον μισθό ή να συμφωνήσει σε 
άλλο τρόπο αποπληρωμής. Σε περίπτωση υπερπληρωμής, θα μου επιστραφεί το αντίστοιχο ποσό.

•	Αν δεν καταβάλω ή καταβάλω με καθυστέρηση το ποσό της επένδυσής μου, η εγγραφή μου μπορεί να ακυρωθεί χωρίς προηγούμενη ειδοποίηση.
•	Εάν η εγγραφή μου έχει ήδη τύχει επεξεργασίας, θα παραμείνω υπόχρεος έναντι του εργοδότη μου για το συνολικό ποσό της εγγραφής μου.
•	Αναγνωρίζω και ρητώς αποδέχομαι ότι η VINCI ή ο τοπικός μου εργοδότης μπορούν να πωλήσουν, χωρίς καμία προηγούμενη ειδοποίηση, όλες τις 

μετοχές μου στη VINCI και να φέρουν το προϊόν της πώλησης σε πληρωμή του ποσού της εγγραφής μου.
•	Εάν τα έσοδα από την πώληση δεν επαρκούν για την κάλυψη του ποσού που αναφέρεται ανωτέρω, θα παραμείνω υπόχρεος έναντι της VINCI ή του 

τοπικού εργοδότη για το εναπομείναν ποσό.
•	Αν τα έσοδα από την πώληση δεν επαρκούν για την κάλυψη του ανωτέρω ποσού, παραμένω υπόχρεος έναντι του εργοδότη μου για το υπολειπόμενο 

ποσό.
•	Ο εργοδότης μου διατηρεί το δικαίωμα να καταθέσει αγωγή εναντίον μου για την πληρωμή τυχόν μη εξοφληθέντος ποσού.

Επεξεργασία προσωπικών δεδομένων
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